6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecsmieB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmb U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmoTrpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHMYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOMITMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJISATH IO aPECy:
142800 MockoBckast 060:1., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8500 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokymenTanueii, mposepero OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npodykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOUCTBO

TCY 8500
NACNOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Tsroso-cuientHoe yctpoiicteo TCY 8500 (manee TCY) npenHazHadeHO
JUIS MIAPHUPHOM CHENKHM JISTKOBBIX aBTOMOOWieit Subaru Forester/Cy6apy
®opectep ¢ 2008 mo 2012 r. BeITTyCcKa.

Texandeckne xapaktepuctTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaumaeckoMy periiaMeHTy
TamoxenHoro Corza TP TC 018/2011 "O 06e3omacHOCTH KOJECHBIX
TpaHcTIOpTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccun Tamoxennoro Corosza oT
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIETHOTO YCTPOHCTBA AS0-X (uapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JIlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJomyctumas ojiHast Macca OyKCHpPYeMOro TpHIIeria, KT 1200
1.4 TTapametp D, He G6oxnee, kH 7.4
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 16,5+0,5
2. KOMILUIEKT MOCTABKH

2.1 TCV 8500. B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeTt ¢ KOMIUIEKTYIOAMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIUTHEIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 wrT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 IMepen mouTaxkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WJIM HA CMOTPOBOil fiMe, OTCOCAMHHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOWIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, O/ K0JIECA MOJI0KUTh YNOpPHI (0alIMaKu).

3.2 Pa6oTy 1mo MOHTA}KY HAOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YEJIOBEKA, COOJII0AAs MepPbI
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

Kponwureiin 60koBoi  cBapHOI

laiika M10 x1,25 ChEMHBII JIEBBIIi /paBblii

€aMoCTOIT
mr *Bont M10xx35 (8.8)
*[1aii6a 10,65T
*[1ai16a 10x30
4 *T"aiiku M 10 Ha TOBOIKE
Py Banka TCY 4 wr
(]
®

*Boar M12x45 (8.8)
*[1laii0a 12x24 -21mT
*[1aii6a 12.65T
*[aiika M12

Z T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3eTKU

CuenHoii map

OtBepctue A

*Bbont M12x1,25x75(8.8) *Boar M12x1,25x45 (8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1aji6a 12,65

CAMOQCTOQIL *[11ait0a 12x24
21IT. 2 mT

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 8500 .
[pumeuyanue: geranu, MOMEYEHHBIE * BXOJAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty nmo monTtaxy TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro o0cTy:KMBaHNs (ABTOCEPBUCA

4.1 Cusre 3angnve QoHapu, CHATH Oamiep, CHATh OyQepHbid Opyc, CHSTH
TIIYIIUTCTIA C PE3HMHOBBIX TIOABECOK. M3 HWKHUX NOIOK JIOH)KCPOHOB  YIaJINTh
IJTaCTUKOBBIC 3arJIyIIKH (HpI/I HaJ'II/I‘{I/II/I). O‘-II/ICTI/ITI) IOTAaTHBIE OTBEPCTUA B HUKHUX
MTOJIKaX JIOHXKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH WX JEHTHI (IPH HATMYNH).

4.2 YcraHoBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KPOHINTEHHBI B JIOHXKEPOHBI a/M
(TIpaBbIit U JIEBBIH COOTBETCTBEHHO pHC. 1), 3akpenuTh 60nTamMmu M10x35, mOIII0KHUB TIOT
rojioBku O6onroB maiioer 10.651 u man6sr 10x30, ucrmons3ys raiiku M 10 Ha moBoakax, a
K ¢apTyky a/m 3akpenuTh Taiikamu M10x1,25 camocTor, UCTIONB3yst OONTH IITAaTHEIE.
Kpenex He 3aTsruBaTth.

4.3 3Bakpenuts 6anky TCY k GOKOBBIM MOJKaM CHEMHBIX KPOHINTEHHOB GOTaMU
M12x45 wu raiikamu M12 , moa rojgoBKH OONTOB MOMJI0XKUTE a0l 12x24 , o raiiku

MIOJUIOXKHTh IaiObl rpoBepHble 12.65I n mai6sl 12x24, Kk npuBapHbIM raiikam -
Kkpenuth Ooiaramu M12x1,25x45, MOMI0KUB MO TOJOBKH OONTOB IMIAiOBI TPOBEPHBIC
12.65T u mwaiiosr 12x24. Kpenex He 3aTArHBaTh.
4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001d4ceH pacnonazamscs cmpo20 60076 NPoooLbHOL
ocu agmomoous.
[IpousBecTn 3aTsHKKy Kpemeka, INpeJBapUTENIbHO cMas3aB  pe3bdy  J1r000i
KOHCHCTEHTHON cMa3KoH
e MowmenT 3atsoxku M10 (x1.1p.8,8) -4,4...5,6.
e  MowmenT 3atsokku M12 (kin.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem
4.5 3BakpenuTh CLHEMHOM AP ¥ KPOHIITEHH KPEIUIEHHs PO3ETKU K KPOHIITEHHAM
mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTomn.
BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOro MNpPUMEHEHHsl CaMOCTONOPSIIMecs TralKu
He00X01MMO 3aMEeHUTh HA HOBBIe!
[Ipou3sBecTH 3aTsKKY Kpelexa, peBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem
4.6 Caenatb BeIpe3 B OamIiepe - B IICHTPE, CHU3Y, 65 MM mupuHOH 1 20 MM TIyOnHON
(mpu HEOOXOIMMOCTH, Ha HEKOTOPBIX MOAU(MKANUAX), YCTAHOBUTH HA MECTO CHSATHIC
neranu (kpome OydepHOro Opyca).
4.7 Ilogcoenuanuts mpoBoga TCY K 3JEKTPONMpPOBOIKE aBTOMOOWIS (B YCIIOBHSX
ABTOCEPBHCA).
4.8.IIogKIIFOYnTh aKKyMYJBITOPHYIO OaTapelo W TpPOBEpUTH JeHCTBHE NPHOOPOB
OCBEILICHNS ¥ CBETOBOW CHTHAJIM3AaLUK PHUIIETIA.

5  TPABWIA SKAUIYATALIIMA U TEXHAYECKOI'O OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcnyxusanue TCY 3akirouaeTcss B MEPUOIUYECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperuteHumin  TCY Kk aBTOMOOWIIIO W KpeIuleHHs  NpHOOpOB
anektpoobopynoBanus. [loaTspkky OontoBbix coemuaeHuin TCY TpoBOOWTH mpH
TEXHUIECKOM OOCTY>KUBAHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBToMOOWIb dKCIUTyaTHpyeTCs 6e3 MpHIlena, HEOOXOAMMO CIEMHON Iap
TIOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HaJleTh 3aIIUTHBIN Kosmak. [Ipu clenke npuiena ¢ a/m
Iap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KoOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHENHON TONOBKM MpHUIENA HA IIape, OCYLIECTBHUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIIETIOM, HCHOJIB3YysSd OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCIIyaTanus npuuena 6e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAaXOBOYHBIX Lielel (TPoCcoB).

5.4 He gonyckaercsi 6yKCMPOBKA NPUIENOB MOJHON Maccoii 6oJee 1200 kr u
€0 CKOpOCTHI0, NpeBbllIaomeii 90 km/yac.



